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Modulo centrale rivestito con struttura in legno e gomma a densità variabile con cinghie elastiche. Cuciture con 
bordino a contrasto
Upholstered middle seat with wooden structure and variable density rubber with elastic belts. Seams with contrast pipping

Qbot

DETTAGLI SPEDIZIONE  SHIPMENT DETAILS

1 1 pz 0,61  m3 35 kg

x PZ

COD. QBT011

81 - 31 8 / 9 " 81 - 31 8 / 9 "

4
5 - 17

5 / 7 "

74
 - 2

9
1 / 7 "

FINITURE FINISHES

BORDINO A CONTRASTO  CONTRAST PIPING
   
Cat. B Extrema Ikon

EI2330 EI0930 EI2430 EI1130 EI1930

Piedino di supporto in polipropilene. 
Polypropylene support foot.

Struttura modulare composta da fusto in multistrato di abete cinghiato. Supporto 
confortevole in gomma ignifuga di densità 40 kg/m3. Rivestimento in tessuto, ecopelle pelle.  
Modular frame consisting of a multilayer firwoor.   Comfortable support made of fireproof rubber with a 
density of 40 kg/m3. Upholstery in fabric, faux leather or leather.

1.

2.

1

2
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Qbot
VERSIONE SCOCCA SHELL VERSIONVERSIONE SCOCCA SHELL VERSION

Tutti i prodotti rivestiti non sono idonei all’esposizione diretta e prolungata ai raggi solari
Upholstered products are not suitable for direct and prolonged exposure to sunlight

Tessuto cliente: necessaria approvazione di m | artedesign
Fabric supplied by customers: must be approved by m | artedesign

3,4 ml 4,8 mq
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Categorie
Categories

Tessuto
Fabric

Produttore
Manufaturer

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

A

ONE
SECRET
JET
MINI
CURA

Fidivi
Flukso
Fidivi
Fidivi
Gabriel

100% Recycled Polyester
76% PVC - 22% PES - 2% PU
100% Polyester Trevira CS
100% Polyester Trevira CS
98% Post-consumer Recycled Polyester - 2% Polyester

B

SEALIFE
GO CHECK
FOCUS MELANGE
STRETCHY
GO UNI
EXTREMA AU
GYRE

Fidivi
Gabriel
Gabriel
Flukso
Gabriel
Flukso
Flukso

100%  Recycled Polyester - SEAQUAL Certified
100% Trevira cs
100%  WO
100% Polyester
100% Trevira CS
63% PU - 29% COT - 8% PES
100% Revive

C

ACTON
TEMPT
GORGEOUS
STRETCHY
PASSION
BREEZE FUSION

Vescom
Gabriel
Flukso
Flukso
Gabriel
Gabriel

100% Flame retardant Polyester
100% Polyester
100% PES FR - 100% TREVIRA® CS
100% Polyester
91% New Zealand Wool - 9% Polyamide
88% New Zealand Wool - 12% Polyamide

D

CRISP
WOLIN
CLUNIS
EUROPOST 2
MORPH
BOEMIAN

Gabriel
Vescom
Torri Lana
Gabriel
Gabriel
Torri Lana

93% New Zealand Wool - 7% Polyamide
93% New Zealand Wool - 7% Polyamide
33% Wool - 25% Polyester- 25% PC- 15%CO- 2%PA
100% New Zealand Wool
85% New Zealand Wool - 15% Polyamide
33% Wool - 25% Polyester- 25% PC- 15%CO- 2%

E

CANVAS
HALLINGDAL 65
FIORD 2
REMIX 3

Kvadrat
Kvadrat
Kvadrat
Kvadrat

90% New Wool Worsted - 10 % Nylon
70% New Wool - 30% Viscose
92% New Wool Worsted - 8% Nylon 
90% New Wool Worsted 10% Nylon

P
PRESCOTT
POLO

Mastrotto
Effetigest

100% European Bovines 
100%Origin Bovines

Q
LINEA
SWEET

Mastrotto
Effetigest

100% European Bovines 
100% Origin Bovines

Cat. A: One, Cura
Cat. B: Sealife, Gyre
Cat. C: Acton
Cat. D: Wolin

Riciclato 
Recycled

Tutti i tessuti selezionati sono ignifughi.
All selected fabrics are fireproof. 

Qbot

Ignifugo
Flame retardant
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ACCESSORI ACESSORIES

Specificare posizionamento e voltaggio della ricarica USB
USB charge: to specify placement and voltage

Carica USB
USB charge

Posizionamento  
Placement

Imballo 100% riciclabile
100% recyclable packaging

Qbot

Consumo tessuto (ml)
Fabric consumption (ml)

Consumo pelle (mq)
Leather consumption (mq)

SIMBOLI SYMBOLS

Numero di colli
Number of packages

Volume in m3
Volume in m3

Peso in kg
Weight in kg

Pezzi per collo
Pieces per package

x PZ
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Modulo ad angolo DX-SX rivestito con struttura in legno e gomma con densità variabile e cinghie elastiche. Cuciture 
con bordino a contrasto
Upholstered corner seat R-L with wooden structure and variable density rubber with elastic belts. Seams with contrast pipping

Qbot

DETTAGLI SPEDIZIONE  SHIPMENT DETAILS

1 1 pz 0,61 m3 43 kg

x PZ

COD. QBT016

74
 - 2

9
1 / 7 "

81 - 31 8 / 9 " 81 - 31 8 / 9 "

4
5 - 17

5 / 7 "

FINITURE FINISHES

BORDINO A CONTRASTO  CONTRAST PIPING
   
Cat. B Extrema Ikon

EI2330 EI0930 EI2430 EI1130 EI1930

Piedino di supporto in polipropilene 
Polypropylene support foot

Struttura modulare composta da fusto in multistrato di abete cinghiato. Supporto confortevole 
in gomma ignifuga di densità 40 kg/m3. Rivestimento in tessuto, ecopelle pelle 
Modular frame consisting of a multilayer firwoor.   Comfortable support made of fireproof rubber with a 
density of 40 kg/m3. Upholstery in fabric, faux leather or leather

1.

2.

1

2
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Qbot
VERSIONE SCOCCA SHELL VERSIONVERSIONE SCOCCA SHELL VERSION

Tutti i prodotti rivestiti non sono idonei all’esposizione diretta e prolungata ai raggi solari
Upholstered products are not suitable for direct and prolonged exposure to sunlight

Tessuto cliente: necessaria approvazione di m | artedesign
Fabric supplied by customers: must be approved by m | artedesign

4,7 ml 6,6 mq

VERSIONE SX
L version

VERSIONE DX
R version
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Categorie
Categories

Tessuto
Fabric

Produttore
Manufaturer

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

A

ONE
SECRET
JET
MINI
CURA

Fidivi
Flukso
Fidivi
Fidivi
Gabriel

100% Recycled Polyester
76% PVC - 22% PES - 2% PU
100% Polyester Trevira CS
100% Polyester Trevira CS
98% Post-consumer Recycled Polyester - 2% Polyester

B

SEALIFE
GO CHECK
FOCUS MELANGE
STRETCHY
GO UNI
EXTREMA AU
GYRE

Fidivi
Gabriel
Gabriel
Flukso
Gabriel
Flukso
Flukso

100%  Recycled Polyester - SEAQUAL Certified
100% Trevira cs
100%  WO
100% Polyester
100% Trevira CS
63% PU - 29% COT - 8% PES
100% Revive

C

ACTON
TEMPT
GORGEOUS
STRETCHY
PASSION
BREEZE FUSION

Vescom
Gabriel
Flukso
Flukso
Gabriel
Gabriel

100% Flame retardant Polyester
100% Polyester
100% PES FR - 100% TREVIRA® CS
100% Polyester
91% New Zealand Wool - 9% Polyamide
88% New Zealand Wool - 12% Polyamide

D

CRISP
WOLIN
CLUNIS
EUROPOST 2
MORPH
BOEMIAN

Gabriel
Vescom
Torri Lana
Gabriel
Gabriel
Torri Lana

93% New Zealand Wool - 7% Polyamide
93% New Zealand Wool - 7% Polyamide
33% Wool - 25% Polyester- 25% PC- 15%CO- 2%PA
100% New Zealand Wool
85% New Zealand Wool - 15% Polyamide
33% Wool - 25% Polyester- 25% PC- 15%CO- 2%

E

CANVAS
HALLINGDAL 65
FIORD 2
REMIX 3

Kvadrat
Kvadrat
Kvadrat
Kvadrat

90% New Wool Worsted - 10 % Nylon
70% New Wool - 30% Viscose
92% New Wool Worsted - 8% Nylon 
90% New Wool Worsted 10% Nylon

P
PRESCOTT
POLO

Mastrotto
Effetigest

100% European Bovines 
100%Origin Bovines

Q
LINEA
SWEET

Mastrotto
Effetigest

100% European Bovines 
100% Origin Bovines

Cat. A: One, Cura
Cat. B: Sealife, Gyre
Cat. C: Acton
Cat. D: Wolin

Riciclato 
Recycled

Tutti i tessuti selezionati sono ignifughi.
All selected fabrics are fireproof. 

Qbot

Ignifugo
Flame retardant
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ACCESSORI ACESSORIES

Specificare posizionamento e voltaggio della ricarica USB
USB charge: to specify placement and voltage

Carica USB
USB charge

Posizionamento  
Placement

Imballo 100% riciclabile
100% recyclable packaging

Qbot

Consumo tessuto (ml)
Fabric consumption (ml)

Consumo pelle (mq)
Leather consumption (mq)

SIMBOLI SYMBOLS

Numero di colli
Number of packages

Volume in m3
Volume in m3

Peso in kg
Weight in kg

Pezzi per collo
Pieces per package

x PZ
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Lounge senza bracciolo rivestita con struttura in legno e gomma a densità variabile con cinghie elastiche. Cuciture 
con bordino a contrasto
Upholstered lounge without armrest with wooden structure and variable density rubber with elastic belts. Seams with contrast pipping

Qbot

DETTAGLI SPEDIZIONE  SHIPMENT DETAILS

1 1 pz 0,88 m3 45 kg

x PZ

COD. QBT031

121  - 47 2 / 3 "81 - 31 8 / 9 "

4
5 - 17

5 / 7 "

74
 - 2

9
1 / 7 "

FINITURE FINISHES

BORDINO A CONTRASTO  CONTRAST PIPING
   
Cat. B Extrema Ikon

EI2330 EI0930 EI2430 EI1130 EI1930

Piedino di supporto in polipropilene
Polypropylene support foot

Struttura modulare composta da fusto in multistrato di abete cinghiato. Supporto 
confortevole in gomma ignifuga di densità 40 kg/m3. Rivestimento in tessuto, 
ecopelle pelle 
Modular frame consisting of a multilayer firwoor.   Comfortable support made of fireproof rubber 
with a density of 40 kg/m3. Upholstery in fabric, faux leather or leather.

1.

2.

1

2
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Qbot
VERSIONE SCOCCA SHELL VERSIONVERSIONE SCOCCA SHELL VERSION

Tutti i prodotti rivestiti non sono idonei all’esposizione diretta e prolungata ai raggi solari
Upholstered products are not suitable for direct and prolonged exposure to sunlight

Tessuto cliente: necessaria approvazione di m | artedesign
Fabric supplied by customers: must be approved by m | artedesign

6,5 ml 9,1 mq
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Categorie
Categories

Tessuto
Fabric

Produttore
Manufaturer

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

A

ONE
SECRET
JET
MINI
CURA

Fidivi
Flukso
Fidivi
Fidivi
Gabriel

100% Recycled Polyester
76% PVC - 22% PES - 2% PU
100% Polyester Trevira CS
100% Polyester Trevira CS
98% Post-consumer Recycled Polyester - 2% Polyester

B

SEALIFE
GO CHECK
FOCUS MELANGE
STRETCHY
GO UNI
EXTREMA AU
GYRE

Fidivi
Gabriel
Gabriel
Flukso
Gabriel
Flukso
Flukso

100%  Recycled Polyester - SEAQUAL Certified
100% Trevira cs
100%  WO
100% Polyester
100% Trevira CS
63% PU - 29% COT - 8% PES
100% Revive

C

ACTON
TEMPT
GORGEOUS
STRETCHY
PASSION
BREEZE FUSION

Vescom
Gabriel
Flukso
Flukso
Gabriel
Gabriel

100% Flame retardant Polyester
100% Polyester
100% PES FR - 100% TREVIRA® CS
100% Polyester
91% New Zealand Wool - 9% Polyamide
88% New Zealand Wool - 12% Polyamide

D

CRISP
WOLIN
CLUNIS
EUROPOST 2
MORPH
BOEMIAN

Gabriel
Vescom
Torri Lana
Gabriel
Gabriel
Torri Lana

93% New Zealand Wool - 7% Polyamide
93% New Zealand Wool - 7% Polyamide
33% Wool - 25% Polyester- 25% PC- 15%CO- 2%PA
100% New Zealand Wool
85% New Zealand Wool - 15% Polyamide
33% Wool - 25% Polyester- 25% PC- 15%CO- 2%

E

CANVAS
HALLINGDAL 65
FIORD 2
REMIX 3

Kvadrat
Kvadrat
Kvadrat
Kvadrat

90% New Wool Worsted - 10 % Nylon
70% New Wool - 30% Viscose
92% New Wool Worsted - 8% Nylon 
90% New Wool Worsted 10% Nylon

P
PRESCOTT
POLO

Mastrotto
Effetigest

100% European Bovines 
100%Origin Bovines

Q
LINEA
SWEET

Mastrotto
Effetigest

100% European Bovines 
100% Origin Bovines

Cat. A: One, Cura
Cat. B: Sealife, Gyre
Cat. C: Acton
Cat. D: Wolin

Riciclato 
Recycled

Tutti i tessuti selezionati sono ignifughi.
All selected fabrics are fireproof. 

Qbot

Ignifugo
Flame retardant
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ACCESSORI ACESSORIES

Specificare posizionamento e voltaggio della ricarica USB
USB charge: to specify placement and voltage

Carica USB
USB charge

Posizionamento  
Placement

Imballo 100% riciclabile
100% recyclable packaging

Qbot

Consumo tessuto (ml)
Fabric consumption (ml)

Consumo pelle (mq)
Leather consumption (mq)

SIMBOLI SYMBOLS

Numero di colli
Number of packages

Volume in m3
Volume in m3

Peso in kg
Weight in kg

Pezzi per collo
Pieces per package

x PZ
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Lounge con bracciolo Dx-Sx rivestita con struttura in legno e gomma a densità variabile con cinghie elastiche. 
Cuciture con bordino a contrasto
Upholstered lounge with armrest R-L with wooden structure and variable density rubber with elastic belts. Seams with contrast pipping

Qbot

DETTAGLI SPEDIZIONE  SHIPMENT DETAILS

1 1 pz 0,88 m3 62 kg

x PZ

COD. QBT036

121  - 47 2 / 3 "81 - 31 8 / 9 "

4
5 - 17

5 / 7 "

74
 - 2

9
1 / 7 "

FINITURE FINISHES

BORDINO A CONTRASTO  CONTRAST PIPING
   
Cat. B Extrema Ikon

EI2330 EI0930 EI2430 EI1130 EI1930

Piedino di supporto in polipropilene
Polypropylene support foot

Struttura modulare composta da fusto in multistrato di abete cinghiato. Supporto 
confortevole in gomma ignifuga di densità 40 kg/m3. Rivestimento in tessuto, 
ecopelle pelle 
Modular frame consisting of a multilayer firwoor.   Comfortable support made of fireproof rubber 
with a density of 40 kg/m3. Upholstery in fabric, faux leather or leather

1.

2.

1

2
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Qbot
VERSIONE SCOCCA SHELL VERSIONVERSIONE SCOCCA SHELL VERSION

Tutti i prodotti rivestiti non sono idonei all’esposizione diretta e prolungata ai raggi solari
Upholstered products are not suitable for direct and prolonged exposure to sunlight

Tessuto cliente: necessaria approvazione di m | artedesign
Fabric supplied by customers: must be approved by m | artedesign

6,5 ml 9,1 mq

VERSIONE SX
L version

VERSIONE DX
R version
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Categorie
Categories

Tessuto
Fabric

Produttore
Manufaturer

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

A

ONE
SECRET
JET
MINI
CURA

Fidivi
Flukso
Fidivi
Fidivi
Gabriel

100% Recycled Polyester
76% PVC - 22% PES - 2% PU
100% Polyester Trevira CS
100% Polyester Trevira CS
98% Post-consumer Recycled Polyester - 2% Polyester

B

SEALIFE
GO CHECK
FOCUS MELANGE
STRETCHY
GO UNI
EXTREMA AU
GYRE

Fidivi
Gabriel
Gabriel
Flukso
Gabriel
Flukso
Flukso

100%  Recycled Polyester - SEAQUAL Certified
100% Trevira cs
100%  WO
100% Polyester
100% Trevira CS
63% PU - 29% COT - 8% PES
100% Revive

C

ACTON
TEMPT
GORGEOUS
STRETCHY
PASSION
BREEZE FUSION

Vescom
Gabriel
Flukso
Flukso
Gabriel
Gabriel

100% Flame retardant Polyester
100% Polyester
100% PES FR - 100% TREVIRA® CS
100% Polyester
91% New Zealand Wool - 9% Polyamide
88% New Zealand Wool - 12% Polyamide

D

CRISP
WOLIN
CLUNIS
EUROPOST 2
MORPH
BOEMIAN

Gabriel
Vescom
Torri Lana
Gabriel
Gabriel
Torri Lana

93% New Zealand Wool - 7% Polyamide
93% New Zealand Wool - 7% Polyamide
33% Wool - 25% Polyester- 25% PC- 15%CO- 2%PA
100% New Zealand Wool
85% New Zealand Wool - 15% Polyamide
33% Wool - 25% Polyester- 25% PC- 15%CO- 2%

E

CANVAS
HALLINGDAL 65
FIORD 2
REMIX 3

Kvadrat
Kvadrat
Kvadrat
Kvadrat

90% New Wool Worsted - 10 % Nylon
70% New Wool - 30% Viscose
92% New Wool Worsted - 8% Nylon 
90% New Wool Worsted 10% Nylon

P
PRESCOTT
POLO

Mastrotto
Effetigest

100% European Bovines 
100%Origin Bovines

Q
LINEA
SWEET

Mastrotto
Effetigest

100% European Bovines 
100% Origin Bovines

Cat. A: One, Cura
Cat. B: Sealife, Gyre
Cat. C: Acton
Cat. D: Wolin

Riciclato 
Recycled

Tutti i tessuti selezionati sono ignifughi.
All selected fabrics are fireproof. 

Qbot

Ignifugo
Flame retardant
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ACCESSORI ACESSORIES

Specificare posizionamento e voltaggio della ricarica USB
USB charge: to specify placement and voltage

Carica USB
USB charge

Posizionamento  
Placement

Imballo 100% riciclabile
100% recyclable packaging

Qbot

Consumo tessuto (ml)
Fabric consumption (ml)

Consumo pelle (mq)
Leather consumption (mq)

SIMBOLI SYMBOLS

Numero di colli
Number of packages

Volume in m3
Volume in m3

Peso in kg
Weight in kg

Pezzi per collo
Pieces per package

x PZ
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